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Noter bien : la calculz trice est gutorisée.

Exercice : 1 ( 4 points )
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2°) montrer que X et Y sont des entiers naturels : X = (9 + '\/g)s + (9 _ﬁ)s Y =( —g- +‘l] —( s ~1
Exercice : 2 ( 6 points )
) x, y et h sont des réels tels quex+y =79 et h=x- Z";?_ (RIS Eests.tn
2 By ol
79
a) Montrer que y = g 72
b) Montrer que Xy = 6"141 ;o

c) Déeterminer les valeurs possibles de h sachant que x.y =1218.

d) En déduire une valeur de x et une valeur dey tels que. x+y =/9 et xy=1218.
2°) a) Montrer que (x+y)® —(x® +y*) = Sxy(x +y)

b) Calculer xy sachant que x+y =79 et x* +y~ = 204373 .
3") Deduire une valeur de x et une valeur de y tels que x +y =79 et x* +y° = 204373 .

Exercice : 3 (10 points )

ABC est un triangle non rectangle inscrit dans un cercle €. Le diamatre [AM] coupe le coté [BC] en

D. L3 perpendiculaire 3 la droite (AB) passant par D coupe (AB) en E et |3 perpendiculaire 3 (AC)
|:>‘-155"w"~’c par D coupe (AC) en F.

") Faire une figure claire.
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b) En déduire que (EF) est parallele 3 (BC). oSy el

3°) On se propose dans cette question de montrer, par une autre méthode, que (EF) est parallele 3 (BC
a) Montrer que E et F appartiennent au cercle @ de diamatre [AD].

"1"ne'

Montrer que EFD=EAD .
n..) Déduire que EFD=BCM

d) Montrer de nouveau que (EF) est paralléle 3 (3C).
4°) soient | le centre de € et ) le centre de @ . Mor trer que (JF) est parallele 3 (1Q).

Bon travail
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